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en 28
departamentos

Universidades
con mayor gestión

12.172
3.937

CAPACITACIONES

711

96%
de las personas 

atendidas en NAF son 
personas naturales

72%
de las personas atendidas 

en NAF son personas 
naturales sin 

establecimientos 
comerciales

116
NAF

43
Ciudades y 

municipios con 
presencia NAF

77
Instituciones de 

Educación Superior
IES participantes

Estudiantes y 
docentes capacitados

Número de asistentes a 
charlas y capacitacionesUniversidades

TOP 5 NAF que realizaron
charlas y capacitaciones

16.945

5.382

3.712

2.257

1.584

Corporación Universitaria Minuto de Dios
UNIMINUTO - Ibagué
Universidad Simón Bolivar
Barranquilla
Pontificia Universidad Javeriana
Bogotá
Corporación Universitaria de Ciencia y Desarrollo
Uniciencia Bucaramanga
Universidad Popular del Cesar
Aguachica

1
2 3

Pontificia
Universidad

Javeriana

2.428

Universidad 
Popular del

Cesar
Aguachica

Universidad
del Atlántico
Barranquilla

Atenciones por
tipo de usuarios

55%
de las personas 

atendidas en NAF
son mujeres

45.155
Atenciones a usuarios NAF 
realizadas por estudiantes.

Gestión reportada por 87 NAF
a nivel nacional

94.976
Asistentes a capacitaciones 
realizadas por los NAF y las 

Direcciones Seccionales como 
apoyo al acompañamiento NAF.


